

GLB-Sangbogsudvalg, møde d. 31. maj 2016

Vi havde aftalt at mødes denne dag, for at tage beslutning om en rigtig forside til sangbogen og det fik vi gjort.

Jeg arbejder videre med oplægget og tager noget med til næste møde, som jeg regner med kan bruges. Når vi er blevet enige om udseendet, skal vi have trykt forsiden og sat den på plads i sangbøgerne. På den måde, vil der nok blive 2 møder til, før den præsenteres. Vi har ikke endeligt aftalt, hvornår det skal ske, men vi er enige om, at det skal være til en klubfest, så det kunne godt blive til standerstrygningen.

Vi evaluerede også lidt på, hvordan sangbogen var blevet modtaget til standerhejsningen. Der var enighed om, at folk havde taget godt imod den. Vi havde desuden en snak om, hvordan og hvor meget den skal hives frem. Vi var enige om at det er godt, hvis vi kan finde en balance, hvor vi får sunget, uden folk bliver trætte af det. Vi burde nok have holdt en pause, efter den valgfri runde, hvor man kunne sidde i fred og nyde sin kaffe.

Jeg har lovet at skrive en medlemsliste med tlf. og email til sangbogsudvalget, så vi kan få fat i hinanden, nu vi ikke mødes så tit.

Der var lidt mandefald, men vi havde en god og konstruktiv aften, hvor der også var plads til hygge og fællessang.

Vi har aftalt at mødes næste gang, tirsdag d. 30. august kl. 19.

Med ønsket om en dejlig sommer til jer alle.

Mette